

ગાંધીનગર સમાચાર

# શહેરમાં એકાએક વાતાવરણ બદલાયું

## દિવસ દરમિયાન વાદળિયુ વાતાવરણ રહ્યું : આગામી દિવસોમાં વરસાદી છાંટણા સાથે ગરમીનો પારો પણ ઉંચો આવે તેવી શક્યતા : હવામાન તજજ્ઞો

ગાંધીનગર તા ૧૬ ગરમીનું પ્રમાણ વધવાની સાથે વિદાય લેતા શિયાળા દરમિયાન મોસમનો મિજાજ સતત બદલાતો જોવા મળે છે. છેલ્લા એક સપ્તાહથી ઠંડીના પારાની ચઢઉતર વચ્ચે બેવડી ઋતુ અનુભવતા નગરજનો હવામાન પલ્ટાથી પ્રભાવિત છે. ત્યારે આજે અચાનક જ વાતાવરણમાં નાટ્યાત્મક પલ્ટો જોવા મળ્યો હતો. સવારથી જ વાદળોનો ઘેરાવો રહેતા આકાશી નજારો બદલાયો હતો. બીજા તરફ લઘુત્તમ તાપમાન પણ ૭ ડીગ્રી વધતા ઠંડી અદ્રશ્ય થઈ ગઈ હતી. દિવસ દરમિયાન વાદળિયુ વાતાવરણ રહ્યું હતું. હવામાન તજજ્ઞોના જણાવ્યા મુજબ વેસ્ટર્ન ડીસ્ટર્બન્સની અસરથી આગામી દિવસોમાં



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

## રાજ્યમાં આગામી ચાર-પાંચ દિવસમાં હવામાન કથળશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ આગામી એકાદ-બે દિવસમાં કમોસમી વરસાદ અને વાતાવરણ કથળવાના યોગ સર્જાયા છે. ગાંધીનગરના જાણીતા હવામાનશાસ્ત્રી અંબારામ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, ઉત્તર ગુજરાત, સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છના ભાગોમાં વાદળો છવાશે. કમોસમી વરસાદ અને પવન ફુંકશે. મહામાસમાં આગામી દિવસોમાં થનાર હવામાનના પલ્ટાના યોગે, ભુભૌગોલિક બાબતો તેમજ પવનવાહક જળદાયક નક્ષત્ર નાડીના યોગોને આસરીને જોતા મહામાસમાં વાદળો થાય જેની અસર ધાન્ય પાક તેમજ અન્ય પાક તેમજ બજારના ભાવો પર અસરકર્તા રહેતી હોય છે. ઘઉં, ચણા, કપાસ વગેરે પાકો પર અસર થતી હોય છે. ફેબ્રુઆરી માસના આગામી દિવસોમાં હજુ પણ દેશના ઉત્તરીય પર્વતીય પ્રદેશોમાં હીમવર્ષાની અસર રહે. હિમાચલ પ્રદેશ, પંજાબ, હરિયાણા, યુ.પી., રાજસ્થાનના ભાગોમાં હવામાન વધુ કથળી જવાની વકી રહે. તેમજ દક્ષિણ ભારતના

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

## આગામી બોર્ડ પરીક્ષા માટે શાળાકક્ષાએ જ કાઉન્સેલીંગ થશે

### સ્થળ સંચાલકોની બેઠકમાં ડી.ઈ.ઓ.એ આચાર્યોને સુચના આપી : પરિક્ષા સ્થળોએ ખુટતી સુવિધાઓ પુરી કરવા પણ સુચના અપાઈ

ગાંધીનગર તા ૧૬ બોર્ડ પરીક્ષામાં આજે સ્થળ સંચાલકોની બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં રેવન્યુ તલાટીની પરિક્ષા તેમજ બોર્ડની કસોટીને ધ્યાને લઈ પરિક્ષા સ્થળોએ ભૌતિક સુવિધાઓની વ્યવસ્થા પણ અપગ્રેડ કરવા માટે જરૂરી સુચના આપવામાં આવી હતી. આગામી માર્ચ મહીનામાં યોજનારી ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ ની

બોર્ડ પરિક્ષાને અનુલક્ષી આજે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીની હાજરીમાં સ્થળ સંચાલકોની બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી બારડ તેમજ શિક્ષણ બોર્ડના અધિકારીઓની હાજરીમાં પરિક્ષાલક્ષી બાબતો અંગે પરામર્શ હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ બેઠક બે દોરમાં યોજવામાં આવી હતી.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર



ચારણની ચરજ - ગાંધીનગર ટાઉનહોલ ખાતે સંગીત-નૃત્ય-નાટ્ય અકાદમી દ્વારા 'ચારણની ચરજ'નો અનોખો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો... ચરજ એટલે ચિત્તમાંથી નિકળેલી ચરજ... એમ અકાદમીના અધ્યક્ષ યોગેશ ગઢવીએ પ્રાસંગિક ઉદ્બોધનમાં જણાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ચારણ સમાજના નામાંકિત કલાકારોએ વેવિધ્યસભર રચનાઓ રજૂ કરી હતી... શહેરના ગઢવી-ચારણ સમાજના પરિવારો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

# કલોલમાંથી સ્વાઈન ફ્લુનો દર્દી મળ્યો

## જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુના ૧૦ કેસો નોંધાયા : ચાર દર્દી ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે

### નેસણું

અમારા બહેન કુ. બિન્દુબેન બાબુભાઈ ગામીત (નિવૃત્ત અધિક સચિવશ્રી, મહિલા આયોગ)નું દુઃખદ અવસાન તા. ૧૩/૨/૨૦૧૬ ના રોજ થયેલ છે. સદગતનું નેસણું તા. ૧૮/૨/૨૦૧૬ને ગુરુવારના રોજ સવારે ૯ થી ૧૨ કલાકે તેઓના નિયેના નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.

નિવાસસ્થાન : પ્લોટ નં. ૫૫/૧, સેક્ટર-૨, ચ-૦ નર્સરીની પાછળ, ગાંધીનગર. મો. : ૯૭૨૪૦૦૮૨૯૪, ફોન : ૨૩૨૨૦૦૨૯

લિ.

ડો. મોહન બી. ગામીત રાહુલ બી. ગામીત  
કિરણબેન રાહુલભાઈ ગામીત (સેકશન ઓફીસર, પંચાયત, ગામ મયુરીબેન વિનોદકુમાર પટેલ ગૃહ નિર્માણ અને ગ્રામ વિકાસ વિભાગ)  
વિનોદકુમાર એન. પટેલ ઈતિશ્રી, તેજસ, ડોના, રોહન

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલ શહેરમાંથી આજે સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવનો દર્દી મળી આવ્યો છે. આ દર્દી સાથે જિલ્લામાં દર્દીઓની સંખ્યા ૧૦ પર પહોંચી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે કલોલ શહેરના પંચવટી વિસ્તારમાંથી ૬૩ વર્ષીય પુરૂષને આજે સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવ જણાયેલ છે. જે સારવાર માટે અમદાવાદની ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે જ્યાં દર્દીની હાલત સ્થિર હોવાનું જાણવા મળેલ છે. જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં સ્વાઈન ફ્લુના ૧૦ કેસ મળી આવ્યા છે. જેમાં ગાંધીનગર શહેરમાંથી એક અને નવ ગ્રામ્ય વિસ્તાર અને અર્બન એરિયામાંથી મળી આવ્યા છે. જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુના ૪ દર્દી સંપૂર્ણ સાજા થઈ જતાં હોસ્પિટલમાંથી રજા આપવામાં આવી છે. જ્યારે પાંચ દર્દીઓ હાલ હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે. જે પૈકીના ૪ દર્દી ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે. ૧ દર્દીનું મોત થયું છે.

દોડધામ પણ વધી જવા પામી છે. કલોલના પંચવટી વિસ્તારમાં તંત્ર દ્વારા સર્વેલન્સની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે પણ કોઈ નવા શંકાસ્પદ કેસ મળ્યા નહિ હોવાથી તંત્રએ રાહતનો દમ લીધો છે.

### ૨૨મી પુણ્યતિથીએ પ્રાર્થનાસભા

સ્વ. મુખ્યમંત્રી શ્રી ગોમતભાઈ પટેલ

પ્રાર્થના સભા

તારીખ : ૧૭-૦૨-૨૦૧૬  
સમય : સવારે ૮.૩૦ થી ૯.૩૦  
સ્થળ :- નર્મદા ઘાટ, ગાંધીનગર

- સરદાર વલ્લભભાઈ સહકારી બેંક પંચિયાર
- સરદાર વલ્લભભાઈ એચયુકેશન ટ્રસ્ટ
- સરદાર સેના ટ્રસ્ટ
- ગુજરાત કેળવણી ટ્રસ્ટ

# કલોલમાંથી સ્વાઈન ફ્લુનો દર્દી મળ્યો

## ગાંધીનગરમાં બાળકો માટે ચાઈલ્ડ લાઈન ૧૦૮૮ની ઈમરજન્સી સેવા

ગાંધીનગર તા ૧૬ સાબરમતી સમૃધ્ધિ સેવા સંઘ દ્વારા ચાઈલ્ડ લાઈન ૧૦૮૮ની ઈમરજન્સી સેવા શરૂ કરવામાં આવી છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં અત્યાર સુધી સંસ્થા દ્વારા બાળકોને લગતા બાળમજૂરી, ભિક્ષા વૃત્તિ, જાતીય શોષણ, ગુમ થવાના કિસ્સાઓ અટકાવવા માટે ૪૦ જેટલા કેસોમાં નિરાકરણ લાવવામાં આવ્યું છે. બાળકોને આ દુષણોથી બચાવવા માટે કાર્યરત સંસ્થાના સભ્યો માત્ર એક કોલમાં ૬૦ મિનિટના ટુંકા સમયગાળામાં જ સ્થળ પર પહોંચી મદદરૂપ બને છે.

ગાયેલા, પીડીત, ભાગી ગયેલા, અપહ્રાંત, બાળ મજૂરી કરતા, મુશ્કેલ સ્થિતિમાં હોય તેવા તેમજ કાળજી અને રક્ષણની જરૂર ધરાવતા બાળકોની તત્કાલિન મદદ કરવામાં આવે છે. ગાંધીનગર જિલ્લા કેલેક્ટર પણ આ ઉમદા અભિયાનમાં ચેર પર્સન તરીકેનો રોલ અદા કરી રહ્યા છે. વધુમાં સાબરમતી સમૃધ્ધિ સેવા સંઘના માધ્યમથી મહીલાઓના આરોગ્યને લગતી કામગીરી ઉપરાંત સ્વ સહાય જુથ, મહીલા શક્તિકરણ, એચ આઈ વી એઈડસ, ગ્રામિકા ટિકરીઓનું શિક્ષણ, રૂફ

**છેલ્લા ૬ મહીનામાં બાળમજૂરી, જાતિય શોષણ અને ભિક્ષા વૃત્તિ અટકાવવા માટે ૪૦ કેસોનું નિરાકરણ : સાબરમતી સેવા સંઘના માધ્યમથી બાળકોને સામાજિક દુષણોમાંથી ઉગારવા માટે ૨૪ કલાક ઈમરજન્સી સર્વિસ : બાળકોના હિત માટે ૧૦૮૮ પર કોલ કરો અને ૬૦ મિનિટમાં સંસ્થાનો સભ્ય હાજર થશે**

● અનુસંધાન પાન-૭ પર



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

જરિત મકાનો - શહેરમાં જરિત સરકારી રહેણાંકો દયાજનક હાલતમાં દેશ્યમાન થાય છે... મરવાના વાંકે જીવતા આ નિકાલ હેઠળના મકાનોમાં બારી-બારણાં ધીમી ગતિ ઉતારી લેવામાં આવી રહ્યા છે... બારી-બારણાં વિનાના મકાનોમાં બીજી કોઈ પ્રવૃત્તિ વિકસે એ પૂર્વ મકાનો ઉતારી લેવાય એવું વસાહતીઓ ઈચ્છી રહ્યા છે...

# સેક્ટર-૧૫ સાયન્સ કોલેજમાં કેન્ટીન-ડેની ભવ્ય ઉજવણી

## વિદ્યાર્થીઓએ ઘરેથી ચટાકેદાર વાનગીઓ તૈયાર કરી : સુપ, માણેક ચોકની ચટણી પુરી થી લઈ મીઠા પાનની પણ વિજય માંણી : કેન્ટીન ડેની ઉજવણી અન્વયે ૩૦ હજારની કમાણી જરૂરિયાતમંદોની સહાયમાં વપરાશે

ગાંધીનગર તા ૧૬ સે-૧૫ સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજમાં આજે ચોપાટી જેવો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ખાણી પીણી બજાર ધમધમતું કરવામાં આવ્યું હતું. કેન્ટીન ડેની ઉજવણીમાં વિવિધ વાનગીઓના ચટાકા વચ્ચે સુપથી લઈ બનારસી પાનના બીડલા પણ પીરસાયા હતા. ખીચુ ખાવ બિસ્સુ ખાલી કરો... ફાટેલા દુધની ચા... ગરમાગરમ છાશ. તેમજ માણેક ચોકની ચટણીપુરી... જેવા રમુજ ટેગ ધરાવતા સ્ટોલ પર જઈ જેટલી આઈટમોનો કેન્ટીન ડેના મેનુમાં સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હતો. કોલેજના વિદ્યાર્થીઓએ પોતાના ઘરે જ ઉત્સાહ પુર્વક આ વાનગીઓ તૈયાર કરી હતી. કેન્ટીન ડેની ઉજવણીમાં કોલેજના ૭૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. ખાણીપીણીના વિવિધ સ્ટોલના માધ્યમથી રૂ ૩૦૩૦૦ની આવક ઉભી થઈ હતી. કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આ રકમ જરૂરિયાતમંદ વિદ્યાર્થીઓ માટે ઉપયોગમાં લેવાશે.

શહેરની સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજમાં આજે કેન્ટીન ડેની અનોખી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. કોલેજના ૭૦૦ વિદ્યાર્થીઓએ આ ઉજવણીમાં ભાગ લીધો હતો. વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા અવનવી જઈ જેટલી વાનગીઓના સ્ટોલ તૈયાર કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાં સુપ થી શરૂ કરી અંતે મુખવાસમાં મીઠા પાનની પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. ભુંગળા બટાટા, ખીચુ, બટાકા પૌઆ, ભજ્યા, મસ્કાબન, સમોસા, હાંડવો, ચીઝ બોલ, ચાટપુરી, સેન્ડવીચ, ઈડલી દાબોલી વડાપાઈ, પાસ્તા, ગુલાબજાંબુ, આઈસ્ક્રીમ, ચણાચોર, ચોકલેટ, છાશ અને સોડા સહીતની વિવિધ વાનગીઓ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ઘરેથી તૈયાર કરી કેન્ટીન ડેની ઉજવણીમાં પિરસવામાં આવી હતી. સુપથી લઈને પાન સુષીના કાઉન્ટર પર વિદ્યાર્થીઓ ઉત્સાહભરે પીરસતા નજરે પડ્યા હતા. હળવા સંગીત અને મસ્તી સાથે કેન્ટીન ડેની ઉજવણીથી કોલેજ સંકુલમાં રોનક જોવા મળી હતી. કોલેજના પ્રોફેસરો પણ

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

### ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

ગાંધીનગર ખાતે સૌથી પુના અને જાણીતા

એપોલો/સીવેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યુબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૮૫૬, વિશ્વકર્મા શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (કુ.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૮૧૪૧૦ ૧૨૩૫૪, ૮૧૪૦૪ ૬૦૬૬૦

### જગ્યા ભાડે આપવાની છે

સેક્ટર-૨૮, ૧૦૧/૧/૪, જુઆઈડીસી, જલારામ આઈસ ફેક્ટરી સામે, ગાંધીનગર

(૧) બેગમેન્ટ માપ - ૧૬૫૦ ફૂટ  
(૨) ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર માપ - ૧૬૫૦ ફૂટ  
(૩) પહેલો માળ માપ - ૧૬૫૦ ફૂટ

તથા આગળનો શો-રૂમ માપ : ફૂટ ૯૦૦

સંપર્ક : ૯૮૨૪૨ ૩૭૦૦૮

---

### જગ્યા ભાડે આપવાની છે

શ્રી સ્કવેર, પેથાપુર ચાર રસ્તા, પેથાપુર - ગાંધીનગર રોડ

પંપની લાઈનમાં, પેથાપુર

ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર - કોર્નર દુકાન

માપ : કારપેટ - ૫૫૦ ફૂટ

સંપર્ક : ૯૮૨૪૨ ૩૭૦૦૮